

对口支援在行动

2022年“台州·阿拉尔线上年货节”首批产品昨装车启运——新疆大枣苹果在来台州路上

本报讯(记者李奔)11月26日上午,2022年“台州·阿拉尔线上年货节”首批年货发车仪式在新疆阿拉尔市聚天红果业有限公司举行,100余吨新疆优质农产品在货车的鸣笛声中踏上了前往台州的旅途。

福利。供货商代表、阿拉尔市边疆红果专业合作社理事长尤良英说:“我们去年就参加了线上年货节活动,产品获得了台州人民的好评,这次也提供了上好的红枣等农产品,希望浙江、台州的朋友们能够喜欢。”

畅通。接下来,我们会做好跟踪监管服务,确保浙江人民放心订购、享受美味。”

的产品,台州援疆指挥部相关负责人连日来在各供货单位间奔走,抽检相关农产品。“这次发货的农产品仅供前期预订的订单,接下来我们还将陆续发货。年货节活动时间长达两个月,我们会和各单位共同把好产品质量关,为消费者提供名副其实的优质农产品,赢得大家的信赖,打响“塔里木河”区域公共品牌,为下一步拓宽市场打下坚实基础。”台州援疆指挥部党委书记、副指挥长倪国正说。

天台小伙“表白”杭台高铁

“你知道我每周都来看你吗”

本报记者童言

11月26日上午,杭台高铁试运行,天台即将告别“无铁县”。早上8点30分左右,动车抵达前的半小时,天台站站前广场外已是熙熙攘攘,市民们纷纷举着手机准备记录即将到来

“看到高铁飞驰在天台大地,心里是满满的幸福感。”在广场南侧,市民小庞正在拍照留念,他向记者展示了刚拍下的画面,“我和我爸每周都要来天台站站看看,看着它如何‘从无到有’‘从泥土变成高房’。今天爸爸在上班,我就多拍点高铁的照片回去给他看。”

地转车,而高铁将大大缩短他的出行时间。小庞说,现在他的亲戚好友都在打听高铁时速、车次还有开通时间,“等到正式开通,我一定要抢到首发票!”

们天台人民的大喜事!我做梦想不到能有这一天,太高兴了。”



为少数民族学生送温暖

11月23日上午,临海市汛桥镇组织镇乡贤会、商会、知联会、侨界等人士,开展“冬日针织送温暖”活动,为辖区内少数民族学生现场编织围巾,送上一份冬日温暖。

本报通讯员黄海青摄

椒江将再添一条沿江生态景观带 “老码头公园”变身记

本报通讯员徐丽平 李琦

继滨江公共空间后,椒江又将新增一条沿江生态景观带。来到椒江岩头闸的原岩头港航所地块,远远望见“老码头公园”几个大字高高竖立,花坛错落分布在水泥地间,整个公园散发着浓浓“工业风”。

厂、非法码头的聚集地。“路上都是碎石,开车颠簸,晴天尘土飞扬,雨天泥泞难走,江边恶臭……”这是沿途上班市民经过这里普遍的感受。

域实施景观提升。“景观提升工程也是对岩头闸区域的拆后利用,确保环保整治实效。”台州医药高新区管委会建设科科长于军强说。

厂、码头等企业为主,场地服务针对人群主要以厂区工作的职工、附近居民为主,为此,整个空间设计具有浓厚的场地记忆和码头时代特征。

吴海平主持召开市政府常务会议

(上接第一版)要坚持以人民健康为中心,聚焦公平医保、精准医保、数字医保、绩效医保、赋能医保、法治医保建设,建立健全覆盖全民的医疗保障政策待遇体系、协同高效的医疗保障

服务供给体系、便捷优质的医疗保障公共服务体系、稳健高效的医疗保障运行管理体系、依法监管的医疗保障法治信用体系。要把握工作原则,细化工作方案,推动政策落地见效;要

强化资金监管,加强部门协同,积极探索改革经验,以高水平的医疗保障助推台州经济社会高质量发展。

金调整为每人每月235元。从2021年12月1日起,全市城乡居民最低生活保障标准调整为每人每月950元。要聚焦突出问题,回应群众关切,兜住民生保障底线,让广大群众共享改革发展成果。

一块创业创新的热土

(上接第一版)不拒众流,方为江海。英籍华人张格瑞斯·丽颖就是因为“台州500精英计划”在玉环建了厂。她是英国赫尔大学工程设计专业工学博士,世界上第一个进入超硬材料与超硬刀具行业的亚洲人。

完善服务体系,加快人才集聚。一年之计,莫如树谷;十年之计,莫如树木;终身之计,莫如树人。今年10月,智汇台州·2021“500精英”海外高层次人才创新创业大赛举行,这是我市首次举办面向海外博士的创新创业大赛,旨在架起台州企业单位与海外专家对接合作的桥梁,获奖人才可直接入选“500精英计划”创新人才,给予用人单位最高500万

元创新资助和每年最高70万元的薪酬补助。近年来,我市深化“以赛引才”机制,不断拓宽引才渠道,连续五年开展“500精英”人才系列创业大赛,着力营造尊重、关心、支持高科技人才创新创业的良好环境。

业创新人才快速成长。济济多士,乃成大业。为了让人才引得进、留得住,我市不仅为人才创业企业提供财税管理、高新技术企业认定、法律顾问等服务,还紧盯解决人才关心的住房、医疗、子女入学等“关键小事”,让人才在台州舒心生活、顺心工作、安心发展。

打造数字经济新高地 台州交投迈出新步伐 台州数智科技合资公司正式签约

本报讯(记者王媛媛)11月26日,台州市交投集团举行与南京三宝科技合资组建台州交投数智科技发展有限公司签约仪式。这是市交投集团积极响应全面贯彻落实浙江省数字化改革部署的重要实践。

围绕“十四五”发展目标实现优势互补、共赢发展的内在要求。数字赋能是大势所趋,是紧抓综合交通基础设施建设黄金期、拓展产业深度的重要抓手,更是打造一家台州本地具有强劲引擎的智慧交通企业,进一步实现国有资产保值增值的责任担当。”

市产教融合专家指导委员会成立

本报讯(记者朱丽荔)11月26日,台州市产教融合专家指导委员会暨长三角产教融合与职业教育发展研究院台州分院成立大会在台州职业技术学院举行。

导的负责全市职业教育产教融合工作的专家组织,是我市职业教育高质量发展、“活力温台”高地建设以及职教“窗口”城市建设重要的产教融合平台。

推广眼镜喷涂行业源头替代试点 临海:促眼镜产业绿色发展

本报讯(记者郭天宇)记者从11月26日举行的临海市生态环境保护重点工作新闻发布会上获悉,当地探索眼镜产业绿色发展新路,眼镜喷涂行业源头替代试点取得进展。

普遍难以承受过高的成本。”既然末端治理代价太大,何不从源头管控和过程控制入手。今年以来,市生态环境局临海分局联合石桥镇、临海市眼镜协会、浙江省涂料工业协会绿色涂料协会开展眼镜喷涂VOCs(挥发性有机物)源头替代技术调研和攻关并取得实质性进展,中低档试验品使用水性涂料喷涂的性能已达油性涂料水平。

正风肃纪促保障

三门:打造校园清廉食堂

本报讯(通讯员梅婷婷)“猪肉50斤、豆腐20斤……”近日,三门县外国语学校,行政值班教师和食堂管理人员一一对食品数量、质量、合格证明等进行检查。核对无误后,在配送菜单信息表格中签字确认,供学校负责人和教育局、市场监管等部门查阅。

科主要负责人与某食品配送企业相关人员合股经营企业问题进行立案。为汲取吸取案件教训,今年8月,由该县教育局牵头组织相关专家对报名的学校食品配送企业进行考核,最终选取了21家准入企业并进行公示,将原来的自主采购转化为配送企业统一配送,进一步压缩了暗箱操作空间。

共建平安台州

温岭城北:“人走电断”除隐患

本报讯(通讯员梁伟伟 陈莹 记者张笑川)刷卡进门、插卡取电、人走电断……近期,温岭市城北街道推出出租房屋旅宿式用电新模式,方华科自告奋勇报名,对自家在南山闸村方家小区的16间出租房进行了试点改造。

5.4万,作为刚需的居住出租房供不应求,由此带来的消防安全问题比较严峻。为此,该街道根据出租房屋旅宿式管理工作实施方案,“三色”挂牌整治管理试行方案等,探索出一房一卡、人走电断管理模式,变被动应对为主动预防,靶向消除电气安全隐患。

平桥:筑牢出租房消防安全防线

本报讯(通讯员章萍飞)“房屋内不能长时间用气用电。”“电线要套管,不能裸露在外面。”11月22日,天台县平桥派出所会同派出所、消安委集中开展出租房屋消防安全大检查行动。

员陆如会说,因此,更加注重出租房屋消防知识宣传和整改,帮群众排除身边的“定时炸弹”。此次联合检查行动,共发现消防问题80余处,现场整改各类安全隐患50余处。

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市府前大道358号 电话:88516011 88516155

店面招租 中山西路333、335二间共100平,或加东面第一间共160平,位于岩屿路东侧电信底楼(皇摄影)。徐先生 13501999058